

A lovak nem maradhatnak

Folytatás az 1. oldalról
Szóba került, hogy ha voltak is, akik tudtak venni tanyát, arra már nem maradt pénzük, hogy istállót építsenek.

A hivatal dolgozói és más szakemberek segítségével a polgármester a hallgatóság elé tárta a ló-tartás legalizálásának lehetőségeit, a mezőgazdasági támogatások jelenlegi helyzetét. Ugyancsak tájékoztatást kaptunk a rendelet nem tartásának szankcionálásáról, arról, hogy a rendelet hatálya alól csak azok mentesülnek, akik a kihirdetése időpontjában fuvarozói vállalkozói igazolvánnyal rendelkeztek. Azt is megtudtuk, lovat azért emelték ki más haszonállatok közül, és azért rendelkeztek a csupán a lovak esetében a tartás tiltsáról, mert a ló-tartással szemben érkeztek lakossági panaszok.

Babák Mihály a közmeghallgatáson többször felhívta a figyelmet arra, hogy nem etnikai problémáról van szó, s valóban szót kértek és kaptak olyan ló-tartók is, aki nem őseik hagyományát követve, a megelőzésért, hanem kedve-

lésből vagy sportolási céllal tartanak egy vagy több lovat. Mint megtudtuk, a jelenleg érvényben lévő rendelet erre az esetre sem tesz kivételt, nekik is meg kell válniuk állataiktól, ha nem tudják azokat a városban kívül elhelyezni. A közmeghallgatás végén egy olyan ember szólalt fel, aki eleget

téve az állattartási rendeletben foglaltaknak, tanyára költöztette a lovait, holott bent a városban megfelelő istálló volt.
A több, mint egy óras véleménycsere után a közmeghallgatás azzal zárult, hogy a képviselők tárgyalnak és döntést hoznak az ügyben.
K.Zs.

Kedden, szeptember 21-én délelőtt rendkívüli ülést tartott a képviselő-testület. Az ülés után a városháza titkársága a következő közleményt juttatta el szerkesztőségünkbe: Szarvas Város Képviselő-testülete 2004. szeptember 21-iki rendkívüli ülésén úgy döntött – a közmeghallgatáson elhangzottakat, valamint az állattartásról szóló rendelet végrehajtását figyelembe véve –, hogy nem kívánja helyi rendeletét módosítani. A rendelet szabályait mindenkinek egyformán be kell tartani és be kell tartatni.

Zsolnaiak Szarvason

Háromnapos látogatást tesz Békés megyében partnermegyénk, Zsolna küldöttsége szeptember 24-26-a között. Vasárnap Szarvasra is ellátogat a delegáció, melynek tagjai: Michal Hanko képviselő, a közlekedési bizottság tagja, Ladislav Bevilacqua képviselő, az együttműködésért felelős bizottság tagja, Angelika Fogasova, a kulturális osztály vezetője. A vendégeket a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke Mótyn Tibor és a Szlovák Tanítási Nyelvi Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon igazgatója Medvegy Pálné fogadja, s mutatja be nekik a felújított intézményt.

Közhírré tétetik...

... hogy 11 oklevél Gyomaendrődön Szarvasra hazahozatik... biztosan így dobolna kisbírók (ha még volna) a focitán és ténne közé a hírt, miszerint 2004-ben Gyomaendrődön, a Nyugdíjas Kerbarát Körnél megtartott regionális termékmutató Szarvas is szerepelt 11 kiállítóval. A 3 békés megyei település (Gyomaendrőd, Kondoros, Szarvas) a helyi művelődési ház nagytermebe invitálta a kertszerező közönséget, hogy személyre vehessék az ideit termést. A szőlő, az alma és körte illatának kellemes elegye fogadta szeptember 17-én, pénteken a ki-

állítás megnyitójára érkezőket, hol Valuska Lajosnak, a gyomai kerbarát kör elnökének szíves köszöntője után dr. Dávid Imre polgármester és Domokos László országgyűlési képviselő megtartta a kiállítás jelentőségét. A termékmutatóra érkezők sorra megtekinthették a „legeket”. A legnagyobb karalábét, a legszebb szőlőfűrt, a legpirosabb almát, ezek mellett aszálványokat, befőtteket, lekvárokat, savanyúságokat, cse-repes virágokat, zöldegeket minden változatot sorakoztatták fel a kerbarátok, hogy a nagyerdemi

is megcsodálhassa éves munkájuk „gyümölcsét”. A felnök mellett az utánpótlás is lehetőséget kapott a bemutatkozásra, óvodások és iskolások leleményét dícserte a karfiolból formázott bárány, a tökből vajt hajó stb. A régió kerbarát köreinek kiállítását három napon keresztül volt megtekinthető, a szervező valamennyi bemutatott növény gondos természetjéért emléklappal jutalmazta. Így a Tessedik Sámuel Kerbarát kör tagjai is elismerő oklevéllel tértek haza a szemlérel.
Maya

A klasszikus Alföldön

Szarvason tartotta kihelyezett ülését szeptember 15-én, szerdán a Magyar Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottsága, mely testületnek ez alkalomból vendége volt a Szlovák Köztársaság Nemzeti Tanácsa Környezet-, és Természetvédelmi Bizottsága.



Amint a magyar bizottságot vezető Tóth Istvántól megtudtuk, Szarvasra azért esett a választás, mert a szlovák kollégáknak a hazaitól eltérő,

klasszikus alföldi tájat kívántak bemutatni.
Ez – amint Tóth István fogalmazott – maradéktalanul sikerült is, hiszen a Körös-Maros

Nemzeti Park Igazgatósága, a Szarvasi Arborétum és a Halászati és Öntözési Kutatóintézet szinte teljes keresztmetszetét adta a magyar Alföldnek múltjával, jelenével és reménybeli jövőjével együtt. Amint megtudtuk, a Magyar Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottsága az őszi és tavaszi ülésszakra időzítve tart kihelyezett üléseket, ezeken gyakran lát vendégül társ-szervezeteket. A szlovák partnerrel annál is inkább időszerű volt a találkozó, hiszen május 1. óta mindkét ország tagja az EU-nak, s egyébként is, a két ország természeti környezete szervesen kapcsolódik egymáshoz, szükséges tehát, hogy a természet-, és környezetvédelmi programokat a szakemberek összehangolják. A szarvasi látogatáson, valamennyi helyszínen, a szlovák képviselők a legapróbb részletekig érdeklődtek voltak, s kíváncsiságukat úgy a magyar képviselők, mint a szarvasi vendéglátók igyekeztek kielégíteni.
T.L.

Évadzáró a vizimentőknél

Bensőséges ünnepségre gyűltek össze a szarvasi és békésszentandrás vizimentők a hét végén az önkormányzati üdülőben. Vége a nyári szezonnak, vége ezzel együtt a vizimentő szolgálatoknak a következő szezonnak kezdetéig.

A közel négy hónapos szolgálati időt különös esemény nélkül sikerült befejezni. Kötözéseken, sebellenőzéseken, apróbb vízi baleseteken kívül komolyabb esemény a területünkön nem történt. A hét vizimentő alagság minden, a vízhez kapcsolódó eseményen biztosított, így a Körös Napokon, evezős-, és uszóversenyeken, az augusztus 20-iki ünnepségen, a Szilva Napokon, motoros találkozókon. A kellemes nyár, a jó vízminőség örösi tömegeket vonzott a Holt-Körös partjára, a strandokra. Az állampolgári feye-

tösségát, a nyár elmúltával is veszélyesek a vizek, a téli és tavaszi veszélyek sem lebecsülendők, s különösen a tanulóiújság körében szükségesek a figyelemfelhívó információ-közlések.

A baráti hangulatú évadzárón, szakmai értékelés után tizenketten vehettek át jutalmat eredményes munkájuk elismeréseként. A jelenlévők egyhangúlag megfogadták, hogy a következő évadra igyekeznek felkészülni, és külső szponzorok segítségével, illetve önerőből fejleszteni a technikai eszközparkot, a vizimentők munkafeltételeit, hogy a vízbalesetek elkerülhetők, ki-védhetőek legyenek.
Timár Béla, vizimentő

Röviden

Helyesírás, kultúra

A közismert és közkedvelt nyelvész professzor, dr. Grétsy László tart előadást szeptember 24-én pénteken délelőtt a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karán. A főiskola és az Apáczai Kiadó szervezte továbbképzésen „A helyesírás fejlesztése kisiskolás korban” témakör szerepel a közepontban. Dr. Grétsy László 9.20-tól tartja előadását „A helyesírás szerepe és helye a nemzeti kultúráinkban” címmel.

Nyugdíjas piac

Ismét kedvezményes áron lehet majd vásárolni zöldséget, gyümölcsöt a Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet akciójában keretében október 8-án, pénteken reggel 8 órától. Lázár Lajos könyvtérszerte előtt ezen a napon burgonyát 30 forintért, vöröshagymát szintén 30 forintért lehet venni különként. Árulnak majd idared és jonatan almát és lekvárt is, ezek ára még nem ismert.

Másik Izrael

A Hatvannegy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szervezésében a Hunnia Filmklub bemutatja Ted Pike, a másik Izrael című filmjét. Időpont: szeptember 25. 18:00 óra, helyszín: Civil Ház (volt Utórház). Belpó: 100 Ft. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Idősek Napja

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület az Idősek Napja Ünnepséget október 16-án, 13 órától a Vas-Fémpari Rt. ebédlőjében rendezi meg. (Köszöntő, kulturműsor, ebéd, tánc, tombola.) Jegyek az ügyeleti irodában, Szabadság út 64-66. sz. alatt szeptember 28-án, október 1-én, 5-én és 8-án 9-11.30-ig átvethetők vagy, a bizalmik segítségével eljuttatjuk azokat. Az ünnepre tisztelettel meghívjuk és várjuk. **Vezetőség**

Hangverseny a világnapon

A Zenei Világnap alkalmából szeptember 30-án, 19 órától orgonahangversenyt rendez a Filharmonia Kht. Szarvason, az Evangélikus Óttemplomban. Orgonát: Virág András, éneket: Buzás Aida. A műsoron Bach, Abononi, Mozart, Franck, Liszt, Bizet, Kodály, Gounod, művei szerepelnek. Jegyek 700 forintért válthatók a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara Zenei Tanszékén és a Mezőgazdasági Kar Tanulmányi Osztályán valamint a Tourinform Irodában és a helyszínen. Telefonon megrendelhető a 66-210-062-es telefonszámon.

Újra ötpórá

A közkedvelt Olimpiai Ötpróba folytatódik, ezúttal „Három az egyben” alcímmel kiegészítve. Szeptember 25-én, szombaton, a szokásos helyszínről, a Fő térről, a szokásos időpontban, délelőtt 9 órakor rajtot a kerékpártúra. A nevezők – 20 ft-os nevezési díj ellenében – 20 és 40 km-es távot választhatnak, fizikai felkészültségükhöz mérten, a próbán elérhető egyéni pontszám: 2 pont.

Új tag a bizottságban

A város képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottságának új külső tagja tett esküt múlt héten csütörtökön a város polgármesterre és a képviselők előtt. Az MSZP helyi szervezete értesítette a testületet, hogy az általa delegált külső tag Stafira Árpád bizottsági tagságáról lemond. Az új delegált Kepenyés János Szarvas, Vághid utcai lakos.

Mindenki szeretne járdát és utat

Kis túlzással képviselői kívánságműsorrá alakult a testületi ülés múlt héten csütörtökön akkor, mikor a napirendek sorában a városi járda- és úthálózat állapotáról, a felújítás és fenntartás programjának meghatározásáról szóló beszámolóhoz ért. A beszámoló szöveg kiegészítő Mihály István a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója ugyanis elmondta, most van az ideje a következő évre vonatkozó tervek elkészítésének, Babák Mihály polgármester pedig arra kérte a képviselőket, hogy időben jelezzék a választókeretükben időszerű út- és járdajavítási és fejlesztési kérélmeket. A képviselők egymás után emlékedtek szóra és egyre sorolták azokat a tennivalókat, melyeket

maguk is indokoltak látnak és a választók is szorgalmaznak. Az igények meghallgatása után Mihály István úgy kalkulálta, hogy azok teljesítése jóval több kerülne, mint amire a dolgok pillanatnyi állása szerint lehetőség van, de ígérte, mindezeket figyelembe fogják venni a tervek készítésénél. Megjegyezte azt is, hogy a képviselők kérésében nagyobb hangsúlyt kaptak a beruházások mint a felújítások viszont nem szabad elhanyagolni a meglévő utak, járdák fenntartását, javítását. Babák Mihály polgármester azt ígérte, hogy figyelemmel kísérik azokat a pályázati lehetőségeket, melyekkel pénzt tudnak szerezni a lakosság elköpzeléseinek megvalósításához.
K.Zs.

Ovisuli

Kedves Nagycsoportos Óvodások!

Októbertől egy új, internetes-játékokra hívunk Benneteket. Kapsolódjatok be abba a pontszerző játékba, ahol sok érdekes, tréfas feladattal ismerkedhettek meg, és segítségével felkészülhettek az iskolára. A legtöbb pontot gyűjtött ovisokat jutalmazni fogjuk, és a hatodik forduló után különdíjban részesítjük a legügyesebb versenyzőket.

Tisztelt Szülők!

Új típusú iskola-előkészítő foglalkozást indítunk ebben a tanévben. Októbertől, havonta 1-1 feladatlapot készítünk, melyet a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda honlapjáról – www.benka.ini.hu – lehet letölteni, de az iskola portáján is beszerezhető lesz.

(Szarvas, Kossuth u. 17.). A megoldott feladatlapokat is ide kérjük eljuttatni, de interneten is elküldhető. Havonta értékeljük a megoldott feladatlapokat és díjazunk. A jó megoldást beküldők és a jutalmazottak névsorát minden hónapban a Szarvas és Vidéke Hetilapban tesszük közzé. A nyerevényeket az iskola titkárságán lehet átvenni. A feladatokat az iskola honlapján, minden hónap elszejtől lehet megtekinteni, a megoldási határidő, minden hónap 20-a.

Reméljük, hogy kellemes perceket szerzünk a családoknak. Kérjük, hogy segítsék gyermekük versenyzését! E-mail cím: benka_evang@freemail.hu.

Márti néni és Edit néni, Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda

Egy százalék

Köszönet az adományozóknak!

A Tehetség és Siker Alapítvány nevében megköszönöm azt, hogy 2003-ban adójuk 1 %-ának felajánlása eredményeként számlánkra 325.741 Ft-ot utalt az adóhivatal. A fenti összeget az alábbi célokra fordítottuk: Gyemeknap rendezvény szervezése, év végi jutalomkönyvek vásárlása, osztálykirándulások támogatása.

Köszönjük mindezt valamennyi támogatóknak és bízunk további segítségükben. **Kalmár Magdolna a kuratórium elnöke**

A Gyermeinkért Jövőnkért Alapítvány Kuratóriuma köszönetét fejezi ki a város polgárainak, szülőknek és támogatóknak az alapítványának nyújtott támogatásukért. Tájékoztatásul közöljük, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából befolyt 415.169 Ft-ot az alapítvány céljainak megfelelően a tehetséges, valamint a tehetséges és szociálisan rászorult gyermekek támogatására fordítottuk. További együttműködésükre, segítő támogatásukra is számítunk!
Köszönettel: **Grünvald Béla a kuratórium elnöke**

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma megköszöni a 2002. évre felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át, amely 252.413 Ft. Ezt az összeget az alapító okirat szerinti célokra (a tanulók jutalmazására) használták fel.

Szenzációs árakkal várjuk!

Kettő garnitúrához ajándék dísztakaró!

Birka gyapjú garnitúra 34.900.-

Bárány gyapjú garnitúra 44.900.-

Vákuum matrac 49.000.-

Mágneses lepedő 9.900.-

Kockás bárány garnitúra!

Hármat fizet, négyet vihet akció!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66/442-967

Tesco üzletor Tel.: 66/453-943